
 

 

 

 

 

 

家家庭庭教教育育学学級級ののごご案案内内  
  

●場 所：各小学校等 

●回 数：年間４～５回程度 

●時 間：1回 2時間程度 

●対 象：小学 1年生の保護者 

●内 容：給食試食・食育講座・子育て講座 

     親子運動・各種体験活動・工場や施設見学 

     保護者同士のフリートーク等 
 

各校で、役員さんを中心に学級生が協力しながら、「保護者同士のネットワーク

をつくる」「保護者同士で子育てのヒントを情報交換する」「子育てにかかわる情報

を得る」「学校での子どもの様子を知る」ことができる様々な学習会を企画・実施

しています♪ 

 

 

 

オンライン申込み（ロゴフォーム） 

もしくは 入級申込書を提出 
例年就学時健診の際に入級のご案内をしております♪ 

転居等での年度途中の入級申込みについては、 

生涯学習課までお問い合わせください！ 

入級申込み 

※託児もあります（未就園児・要申込み・無料） 

【フリートーク】       【給食試食】      【親子遊び】 

一人で悩まないで！ 

頑張りすぎないで！ 

「いい加減」でいきましょう！ 

   



  
 

・新１年生で兄弟もいなかったので不安だらけでしたが、家庭教育学級のおかげで楽しめました。 

参加して良かったと思います。 

・地元ではなく、知り合いもいなかったので、ほかの親と交流ができたのは、すごくよかったです 

・担当役員の方々のおかげで、実りのある学習会となりました。ありがとうございました。参加で

きてよかったです。感謝しかありません。ありがとうございました。 

 

 ✿✿実実施施のの様様子子ををごご紹紹介介ししまますす✿✿  
  

家家庭庭教教育育学学級級  

《役員さんはどんなことをするの？》 

●説明会・学級長会への参加 

●学習の計画づくり（何回？どんな学習会がいい？） 

●学習会の準備、当日運営  など 
「役員なんて、難しそう…」不安な方も大丈夫！ 

担当の社会教育指導員がしっかりサポートします。 

何でも気軽に聞いてください◎ 

 

・運営参加することは、自分にとっても大切な時間となりました。 

・役員の仕事はとてもやりがいもあり、学校のことを知ることができるいい機会になりました。 

・役員という立場で今回は参加させてもらいとても勉強になり、いい会ができて良かったです。 

・担当の方との連携が取れているのがすごく助けられることがあり、良かったです。 

 

役員さんの声 

学級生さんの声 

🔶お問合せ🔶 

 藤枝市教育委員会 生涯学習課 TEL：054-631-7111 

自然体験 
おこづかいゲーム 

食育講座 


